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ZAPISNIK 

sa 45. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 26. jula 2022. godine 

     
 
    Sjednica je počela u 10 sati i 20 minuta.  
 
    Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora.  
 
    Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Milosava Paunović, mr Ivan 
Mitrović, doc. dr Draginja Vuksanović Stanković, Maja Vukićević, dr Tamara Vujović, dr 
Vladimir Dobričanin i mr Boris Mugoša.  
 
     Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Jevto Eraković, dr Halil 
Duković, Abaz Dizdarević i dr Albin Ćeman.  
 
    Sjednici Odbora su, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
prisustvovale poslanica dr Lidija Kljajić, kao zamjena za poslanika Abaza Dizdarevića i 
poslanica Daliborka Pejović, kao zamjena za poslanika dr Jevta Erakovića.  
 
    Zapisnik sa 37. sjednice Odbora usvojen je jednoglasno.  
 
    Za sjednicu je predložen sljedeći  
 

 
DNEVNI RED: 

 

1. Izvještaj sa konsultativnog saslušanja na teme: „Isplata subvencija 

poslodavcima za zapošljavanje lica sa invaliditetom“; i „Realizacija programa – 

„Osposobljavanje za samostalan rad“ i „Osposobljavanje za rad kod 

poslodavca““ (predlog);   

2. Zaključci Odbora sa sjednice održane na temu: „Rani razvoj djeteta sa fokusom 

na rutinsku, odnosno aktuelnu imunizaciju djece u Crnoj Gori“ (predlog); i 

3. Tekuća pitanja 

S obzirom da je dnevni red Osme sjednice prvog redovnog zasijedanja Skupštine Crne Gore 

u 2022. godini, proširen Predlogom zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju (492 XXVII), koji su podnijeli poslanici dr Damir Šehović, mr Boris Mugoša i Ivan 
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Brajović, koji je u nadležnosti Odbora, predsjednik Odbora je predložio dopunu dnevnog reda 

sjednice, pa je jednoglasno usvojen sljedeći dnevni red:  

1. Izvještaj sa konsultativnog saslušanja na teme: „Isplata subvencija 

poslodavcima za zapošljavanje lica sa invaliditetom“; i „Realizacija programa – 

„Osposobljavanje za samostalan rad“ i „Osposobljavanje za rad kod 

poslodavca““ (predlog);   

2. Zaključci Odbora sa sjednice održane na temu: „Rani razvoj djeteta sa fokusom 

na rutinsku, odnosno aktuelnu imunizaciju djece u Crnoj Gori“ (predlog);  

3. Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (492 

XXVII), koji su podnijeli poslanici dr Damir Šehović, mr Boris Mugoša i Ivan 

Brajović; i 

4. Tekuća pitanja 

 

PRVA TAČKA 

Izvještaj sa konsultativnog saslušanja na teme: „Isplata subvencija poslodavcima za 

zapošljavanje lica sa invaliditetom“; i „Realizacija programa – „Osposobljavanje za 

samostalan rad“ i „Osposobljavanje za rad kod poslodavca““ (predlog) 

U okviru prve tačke dnevnog reda Odbor je, u skladu sa članom 73 stav 5 Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, usvojio Izvještaj sa konsultativnog saslušanja, realizovanog na 39. 

sjednici Odbora. Predmetno saslušanje je održano na teme: „Isplata subvencija 

poslodavcima za zapošljavanje lica sa invaliditetom“; i „Realizacija programa – 

„Osposobljavanje za samostalan rad“ i „Osposobljavanje za rad kod poslodavca““.   

 

DRUGA TAČKA 

Zaključci Odbora sa sjednice održane na temu: „Rani razvoj djeteta sa fokusom na rutinsku, 

odnosno aktuelnu imunizaciju djece u Crnoj Gori“ (predlog) 

U okviru druge tačke dnevnog reda Odbor je usvojio zaključke sa 41. sjednice koja je održana 

na temu „Rani razvoj djeteta sa fokusom na rutinsku, odnosno aktuelnu imunizaciju djece u 

Crnoj Gore“. 

Članovi Odbora su se, na sjednici, usaglasili da je potrebno korigovati četvrti zaključak pa je 

isti formulisan na sljedeći način:  
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„Odbor izražava visok stepen zabrinutosti zbog izuzetno niskog procenta vakcinacije djece 

MMR vakcinom i poziva Vladu Crne Gore, odnosno Ministarstvo zdravlja, Institut za javno 

zdravlje i ostale nadležne zdravstvene institucije da preduzmu sve neophodne aktivnosti u 

cilju povećanja procenta vakcinacije MMR vakcinom.” 

 

TREĆA TAČKA 

Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (492 XXVII), koji su 

podnijeli poslanici dr Damir Šehović, mr Boris Mugoša i Ivan Brajović 

U okviru treće tačke dnevnog reda Odbor je razmotrio i podržao Predlog zakona o dopuni 

Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji su podnijeli poslanici dr Damir Šehović, 

mr Boris Mugoša i Ivan Brajović. 

Predlog zakona je, u ime predstavnika predlagača zakona, na sjednici Odbora, obrazložio 

poslanik mr Boris Mugoša. Razlog podnošenja zakona, koji predviđa vanredno 

usklađivanje najnižih penzija za 23%, od 1. septembra 2022. godine, je izuzetno težak položaj 

penzionera koji je dodatno otežan rastom minimalne potrošačke korpe i inflacijom koja je, 

kako je kazao, najveća u poslednjih 15 godina u Crnoj Gori.  

Član Odbora mr Ivan Mitrović, saglasio se da je potrebno voditi raspravu o poboljšanju 

položaja penzionera ali je istakao da za dobro zakonsko rješenje treba uzeti u obzir procjenu 

ekonomskog uticaja na budžet predloženog zakona kao i najave ministra finansija o 

potencijalnom nedostajanju sredstava u budžetu, do kraja tekuće godine. Takođe, naveo je 

da se usvajanjem ovakvog zakonskog rješenja može dovesti u neravnopravan položaj ostale 

kategorije penzionera, s obzirom da je predviđeno povećanje samo minimalnih penzija. 

Naglasio je da je neophodno napraviti sveobuhvatnu analizu, u saradnji Ministarstva finansija 

i Ministarstva rada i socijalnog staranja, kako bi se, na odgovarajuči način, razmotrilo 

finansiranje Fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje i položaj svih penzionera u Crnoj Gori.   

Članica Odbora Milosava Paunović kazala je da, uvažavajući težak položaj svih penzionera 

u Crnoj Gori, ipak treba posebno tretirati kategoriju penzionera sa najnižim penzijama ali i 

doći do zakonskog rješenja koje će poboljšati standard svih penzionera.  

Poslanica dr Lidija Kljajić, između ostalog, navela je da treba imati u vidu činjenicu da veliki 

broj penzionera plaća ljekove koji ne idu na teret Fonda za zdravstveno osiguranje, kao i 

višestruko povećanje cijena svih namirnica u zemlji i, s tim u vezi, istakla da je potrebno 

dodatno razmotriti ovo zakonsko rješenje kako bi se našlo ono koje će uticati na poboljšanje 

standarda svih penzionera u Crnoj Gori.  
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Poslanica Daliborka Pejović, kazala je da je iznenađuje informacija da su socijalni i 

stambeni programi Fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje u zastoju, što se moglo čuti od 

predstavnika penzionera na sjednici Odbora na kojoj je realizovano konsultativno saslušanje 

povodom statusa penzionera u Crnoj Gori. Takođe, pomenula je problem nedostatka 

sredstava za zimnicu u tom Fondu. Uzimajući u obzir navedeno, uz aktuelni problem inflacije 

i porasta cijena, istakla je da se socijalna politika mora sagledavati krajnje sveobuhvatno, 

kako bi se usvajala kvalitetna zakonska rješenja. S tim u vezi, kazala je da je, i kad je ovaj 

predlog zakona u pitanju, potrebno napraviti komunikaciju između poslanika i ministara iz 

resora finansija i socijalnog staranja, kako bi se došlo do produktivnog rješenja, koje će biti u 

skladu sa budžetskim sredstvima.  

Članica Odbora dr Tamara Vujović, podsjetila je na usvajanje zakona, krajem prošle 

godine, kojim su povećane minimalne penzije u Crnoj Gori, i kojim je propisano usklađivanje 

penzija tri puta u toku godine. Kazala je da je to dovelo do blagog rasta penzija u prvom 

kvartalu, dok je bilo očekivano da, prilikom naredna dva usklađivanja, porastu za 8%, 

odnosno 10%. Međutim, kako je navela, više je faktora koji su negativno uticali na razvoj 

situacije u ovoj oblasti, kao što su usvajanje programa “Evropa sad” i opšta inflacija izazvana 

geopolitičkim dešavanjima. Iz tog razloga izrazila je saglasnost sa predloženim zakonom.  

Predsjednik Odbora dr Srđan Pavićević podsjetio je da je Odbor održao konsultativno 

saslušanje na temu „Socio-ekonomski status penzionera u Crnoj Gori“, na kome su 

prisustvovali predstavnici penzionerskih udruženja, kao i resorni ministar i ministar finansija. 

Istakao je da je odnos društva prema penzionerima, djeci i osobama sa posebnim potrebama 

lična civilizacijska karta svakog društva. S tim u vezi naglasio je da nije upitno da li se 

penzionerima trebaju povećati penzije već da treba voditi računa o sredstvima sa kojima 

državni budžet raspolaže.  

Član Odbora mr Boris Mugoša, pojasnio je da je predloženo da ovaj zakon stupi na snagu 

nakon ljetnje turističke sezone, u septembru, zbog očekivanog priliva sredstava u državni 

budžet. Takođe, kao dodatan razlog za usvajanje ovog zakona, naveo je potrebu da se odnos 

najniže penzije i minimalne zarade uskladi na način da najniža penzija bude 60% minimalne 

zarade, kako je bilo do 31.12.2020. godine, jer je taj procenat sveden na 35%, usvajanjem 

programa “Evropa sad”. Izrazio je spremnost na kompromis kako bi se dobilo najadekvatnije 

zakonsko rješenje. Na kraju je naglasio da se ovim predlogom zakona ne pravi diskriminacija 

među grupama penzionera, jer se njime određuje najniži iznos penzije, dok se Vladi ostavlja 

prostor da koriguje politike kada su u pitanju ostale kategorije.  

Nakon diskusije, članovi Odbora su se saglasili da je potrebno da raspravi u načelu, povodom 

ovog predloga zakona, na sjednici Skupštine, prisustvuju ministar finansija Aleksandar 

Damjanović i ministar rada i socijalnog staranja Admir Adrović.  
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U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine devet članova Odbora je glasalo “za” 

Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom I invalidskom osiguranju.  

Nije bilo glasova “protiv” I niko se od članova Odbora nije uzdržao od glasanja.  

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik mr Boris Mugoša, člana 

Odbora.  

 

ČETVRTA TAČKA 

Tekuća pitanja 

U okviru tačke “Tekuća pitanja” članovi Odbora su se upoznali sa dopisom koji je Odboru 

upućen, od strane Stomatološke komore Crne Gore a koji se tiče interesovanja tog 

strukovnog udruženje za korekciju zakonske regulative u oblasti zdravstvene zaštite. 

 

Sjednica je završena u 11 sati i 10 minuta.  

 

 

 

 

 Sekretarka Odbora za  zdravstvo,                              Predsjednik Odbora za zdravstvo, 

       rad i socijalno staranje                                                   rad i socijalno staranje 

         Snežana Kaluđerović                                                           dr Srđan Pavićević 

 


